
Kritérium Deskriptor

1 Potřebnost

1.1. Vymezení problému a cílové 

skupiny;Zaměřuje se projekt na 

problém/nedostatky,který/které je skutečně 

potřebné řešit a je cílová skupina adekvátní 

náplni projektu?

Schváleno

2 Účelnost

2.1. Cíle a konzistentnost(intervenční logika) 

projektu;Je cíl projektu nastaven správně a 

povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy 

k jeho splnění?

Schváleno

2.2. Způsob ověření dosažení cíle projektu;Jak 

vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel 

v projektu nastavil?

Schváleno s 

podmínkou 

realizace

3 Efektivnost a hospodárnost

3.1. Efektivita projektu,rozpočet;S ohledem na 

plánované a potřebné výstupy je navrženo 

efektivní a hospodárné použití zdrojů?

Schváleno 

3.2 Adekvátnost monitorovacích indikátorů;Jak 

jsou nastaveny cílové hodnoty monitorovacích 

indikátorů?

Schváleno 

4 Proveditelnost

4.1. Způsob zapojení cílové skupiny;Jak 

adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu 

projektu?

Schváleno Do realizace jsou zapojeny dvě cílové skupiny: osoby s nedostatečnými kompetencemi v přístupu ke zdraví a pracovníci v oblasti ochrany a podpory veřejného zdraví. Obě cílové skupiny jsou do realizace projektu zapojeny adekvátním způsobem v rámci jednotlivých

klíčových aktivit a ve vhodnou dobu podle časového harmonogramu projektu. Cílová skupina odborníků se aktivně podílí na realizaci dílčích činností při tvorbě metodik a jejich pilotního ověřování, zapojení a cílová skupiny pacientů odpovídá charakteru aktivit. Zájem

odborných pracovníků o účast v projektu je žadatelem deklarován, motivaci k účasti ze strany pacientů lze odvodit z charakteru preventivních vyšetření a tím zvýšené ochrany zdraví. Zapojení obou cílových skupin odpovídá stanoveným cílům a obsahu projektu.

Jsou vymezeny hodnoty tří indikátorů; 56100 s hodnotou 1, v souladu s popisem; 67010 s hodnotou 7 000, v souladu s popisem; 80500 s hodnotou 6, v souladu s popisem. Žadatel volí vhodné indikátory vzhledem k obsahu projektových aktivit, s ohledem na

nastavené cíle a podmínky výzvy. Hodnoty jednotlivých indikátorů jsou reálné a v průběhu realizace projektu bude možné je naplnit. Žadatel všechny zvolené hodnoty popisuje a zdůvodňuje.

Rozpočet projektu je přehledný a srozumitelný, doplněný přílohou. Jednotlivé položky jsou uváděny v konkrétní vazbě na klíčové aktivity a jejich výstupy, každou položku je možné přiřadit k dílčí aktivitě, zařazení položek je odůvodněné, efektivní, v souladu s obsahem 

a cíli projektu. Jednotkové ceny jsou přiměřené, výše mezd obvyklých byly dodrženy a výše úvazků a počty jednotek odpovídají potřebám projektu. U pol. 1.1.4.3 Sebeevaluace je podhodnocená cena s ohledem na rozsah činností a srovnatelné ceny evaluací v 

projektech podobného rozsahu. Rozpočet projektu je adekvátní a hospodárný.                                                   

Časný záchyt chronické obstrukční plicní nemoci v rizikové populaci - CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_039/0008169

Odůvodnění 

Projekt se zabývá problematikou časného záchytu chronické obstrukční plicní nemoci (CHOPN) a vytvořením systému pro účinné vyhledávání rizikových pacientů ohrožených touto chorobou na území ČR. Problém je zevrubně uchopen v situační analýze, jsou

předkládány příčiny současného stavu a rovněž jsou uváděny dopady stávající situace v dané oblasti. Je popisován a zhodnocen stávající přístup v detekci CHOPN u populace v ČR, který je uváděn v demografických a ekonomických souvislostech. Problematika záchytu

CHOPN je vztahována k relevantním strategickým materiálům na národní a evropské úrovni a k postojům odborných platforem. Rovněž je uváděna vazba na již schválené komplementární projekty ve výzvě 039. Žadatel je odborníkem v dané oblasti a zná dosavadní

stav v ČR, stávající řešení, problémy v jejich nastavení a dopadech. Záměr projektu je v souladu s obsahem klíčových aktivit a k nastavení cílů projektu využívá žadatel zahraniční zkušenosti, které zohledňuje v navrhovaném řešení. Zamýšlí se nad přínosem a účinností

navrhovaného řešení, řeší jeho ekonomickou stránku a rizika. Uvádí odborné zdroje, ze kterých vychází. Cílové skupiny jsou správně vybrány, je definována její velikost, struktura a charakteristiky, které ji předurčují k tomu, aby se stala účastníkem projektu.

Cíle projektu jsou jasně a konkrétně definovány, jsou v souladu s obsahem klíčových aktivit a záměrem projektu. Cíle jsou návazné, propojené, respektují potřeby cílových skupin a podmínky výzvy. Výstupy jednotlivých klíčových aktivit naplní cíle. Cíle projektu tvoří

spolu s klíčovými aktivitami logický celek, projekt je konzistentní, cíle jsou SMART a jeho intervenční logika je v pořádku. Realizace projektu přispěje ke zlepšení situace pacientů s CHOPN.  

V projektu jsou naplánovány dvě úrovně evaluace. Budou vyhodnocována klinická data získaná od podpořených osob a součástí bude i analýza nákladové efektivity nových postupů. V rámci sebeevaluace bude projekt hodnocen ve vztahu k jeho administraci a řízení,

rovněž bude vyhodnocována účinnost nových metodik a validita systémových opatření pro plošné využití screeningu v rámci zdravotního systému. Sledování průběhu projektu je nastaveno v rámci relevantních pozic realizačního týmu, jsou vymezeny tři indikátory s

reálnými hodnotami. Dosažení projektových cílů tak bude možné beze zbytku ověřit. I přes podrobný popis plánovaného hodnocení projektu v rámci KA 3 a KA 4 jsou výstupy KA 4 popsány nejasně. HK proto požaduje, aby v rámci realizované evaluace, byly vytvořeny

minimálně  dvě zprávy a to zpráva vstupní a závěrečná. 



4.2. Způsob realizace aktivit a jejich 

návaznost;Jak vhodně byl zvolen způsob 

realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?

Schváleno

4.3. Řízení projektu; Je vzhledem k délce a 

náročnosti projektu adekvátně nastaveno řízení 

projektu?

Schváleno

4.4. Ověření administrativní, finanční a provozní 

kapacity žadatele; Má žadatel administrativní, 

finanční a provozní kapacitu, aby byl schopen 

plánovaný projekt zajistit v souladu s 

relevantními pravidly OPZ?

Vyhovuje

V Praze dne 19. 1. 2018

Projekt bude realizován prostřednictvím 4 klíčových aktivit. Každá z aktivit má svůj dílčí cíl, stanovené výstupy a náklady na její realizaci.Popis je konkrétní a podrobný, doplněný přílohou, činnosti na sebe navazují logicky i časově dle přehledného harmonogramu.

Obsah klíčových aktivit je efektivně nastaven, výstupy jsou provázány s rozpočtem projektu a nastavenými hodnotami indikátorů. V náplni jednotlivých aktivit žadatel také zohledňuje management rizik a opatření na eliminaci těchto rizik. Realizací těchto klíčových

aktivit bude dosaženo projektového cíle.  Projekt je naplánován na dostatečnou dobu 36 měsíců.                                                             

Řízení projektu je nastaveno adekvátně vzhledem k jeho obsahu a rozsahu. Žadatel je zkušeným odborníkem v dané oblasti a realizátorem projektů podobného zaměření, má dostatečné zkušenosti s realizací obdobných projektů a dostatečnou odbornou kapacitu. Je

zpracována analýza rizik v dostatečném rozsahu, klíčová rizika realizace jsou identifikována a předložena spolu s eliminačními opatřeními. Žadatel pouze nezmiňuje možné riziko spojené s neochotou rizikových pacientů zapojit se do projektu. 

Žadatel je zkušený a disponuje dostatečnou všestrannou kapacitou pro úspěšnou realizaci projektu v souladu s podmínkami OPZ.  Jeho kapacita je dostatečná z hlediska personálního, provozního i finančního.                

Závěrečný komentář:

Zkušený a erudovaný žadatel předkládá projekt zaměřený na vytvoření systému včasného záchytu chronické obstrukční plicní nemoci u ohrožených osob.  Potřebnost projektu je podložena zevrubnou situační analýzou, zhodnocením dosavadních způsobů řešení a s využitím zahraničních zkušeností. Součástí projektu je pilotní 

odzkoušení vzniklých metodických postupů s cílem posléze aplikovat nový screening do systému zdravotní péče v ČR. Projekt je komplexně zpracován, cíle jsou nastaveny dle SMART, jejich plnění je ověřováno, cílové skupiny jsou jasně definovány, jejich potřeby jsou identifikovány. Rozpočet je efektivně sestaven, je přiměřený 

výstupům a cílům. Hodnoty tří indikátorů jsou adekvátně nastaveny, jejich dosažení je reálné. Zapojení cílových skupin je přiměřené obsahu klíčových aktivit. Popis čtyř klíčových aktivit je konkrétní, činnosti jsou návazné, efektivní, směřující k dosažení cílů, v souladu s hodnotami indikátorů a rozpočtem. Řízení projektu je adekvátně 

nastaveno, většina klíčových rizik je identifikována a ošetřena, v žádosti není zohledněno pouze riziko spojené s neochotou pacientů účastnit se potřebných vyšetření v rámci klíčové aktivity 2. Projekt je naplánován na dostatečnou dobu 36 měsíců. Realizace projektu přispěje ke zkvalitnění zdravotní péče v ČR v oblasti pneumologické 

diagnostiky.                                

                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Hodnotící komise doporučuje projekt k podpoře za předpokladu níže uvedených úprav žádosti před vydáním právního aktu.

Hodnotící komise požaduje: 

- úprava výstupů aktivity: HK požaduje úpravu KA4 Sebeevaluace v tom smyslu, že jejím výstupem bude vstupní a závěrečná evaluační zpráva

Maximální celkové způsobilé výdaje projektu v Kč: 22 005 550,80

Hodnotící komise uděluje hodnocenému projektu známku: 2


